



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

DODATEČNÉ INFORMACE K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM

Název zadavatele: statutární město Karviná
Sídlo zadavatele: Fryštátská 72/1, 733 24 Karviná - Fryštát
IČ zadavatele: 00297534
Osoba oprávněná zastupovat zadavatele: Tomáš Hanzel, primátor města

Internetový profil zadavatele: <https://www.softender.cz/home/profil/mestokarvina>

V Karviné dne 15.11.2013

DODATEČNÉ INFORMACE K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM Č.2

Výše uvedený zadavatel Vám v souladu s ustanovením § 49 zákona 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), sděluje následující dodatečné informace k zadávacím podmínkám vztahující se k veřejné zakázce na služby zadané v otevřeném podlimitním řízení dle zákona s názvem „UČÍME SE POZOROVÁNÍM“, vyhlášené v informačním systému pod evidenčním číslem 371712.

Dodatečné informace k zadávacím podmínkám:

V zadávací dokumentaci píšete (základní údaje ZD), že zadavatel nepřipouští varianty nabídky, ale pak v zadávací dokumentaci rozsah a kvalita služeb píšete v sekci ubytování, že požadujete uvést alespoň 2 přesné názvy ubytovacího zařízení? Z nabídek ubytovacích zařízení již vím, že cena 2 ubytovacích zařízení je jiná. Tedy v nabídce máme uvést tu vyšší, abychom v případě výběru pokryly obě dvě varianty či opravdu uvést jen tu jednu přípustnou, tedy uvést jedno ubytovací zařízení včetně cen?

Odpověď zadavatele:

Požadavkem na uvedení konkrétního názvu ubytovacích zařízení jsme chtěli získat indikativní přehled o zamýšlených typech ubytování, ačkoliv toto není předmětem hodnocení nabídek. Doporučujeme do nabídky kalkulovat cenu vyšší, aby bylo možné pokrýt vybraný typ ubytování.

Dodatečné informace k zadávacím podmínkám:

1) je nutné uvádět jako subdodavatele všechny dodavatele služeb, jako např. všechna ubytovací zařízení, poskytovatele odborných exkurzí s průvodcem apod.?

2) je možné povinnost vedení prezenčních listin, zpráv a pořízení fotodokumentace z akcí zajistit tím, že toto v případě získání zakázky dodatečně nasmlouváme u pedagogického dozoru, který se akcí bude účastnit?

Odpověď zadavatele:

1) Definici subdodavatele ustanovuje zákon č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, v ustanovení §17 písm. i). Za subdodavatele se tedy v tomto případě nepovažuje dodavatel ubytovacího zařízení a ostatní.

2) Ano, je to možné.

S pozdravem

SELLER MORAVIA, s.r.o.
Kounicova 2929/5, 702 00 Ostrava

.....
podpis osoby oprávněné za zadavatele jednat a razítko